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Tilsynet er udført på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Fødevarestyrelsen og virksomheden er bekendt med
forbrugerens identitet. Tillægsside udleveret. Tilsynet har givet
anledning til en drøftelse om en vandskade der har været og
som ved d.d er udbedret med henblik på rengøring. ingen
anmærkninger.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret håndtering af
fødevarer, herunder temperatur i kølemøbler og adskillelse
under opbevaring, samt faciliteter for hygiejnisk vask og tørring
af hænder. Endvidere kontrolleret hensigtsmæssig placering og
antal af vaske samt forrum til toilet. Kontrolleret procedure for
opvarmning af kebab.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: rengøring af produktionsområdet med
inventar, gulvet, køleskabe, lagret og serveringsområdet.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Vedligeholdelse af produktionsområdet med
inventar, gulvet, lagret og serveringsområdet. Følgende er
konstateret: Der er tape på kølemøbler i udsalgsområdet.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt konkret om at
materialer der kommer i kontakt med fødevare skal være
rengøringsvenlige.
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Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for
varemodtagelse opvarmning, opvarmning, genopvarmning og nedkøling som alle er udpeget som CCPér.
Kontrolleret virksomhedens egenkontrolprocedurer.
Det indskærpes, at virksomheden skal indføre, iværksætte og følge faste procedurer, som er baseret på
HACCP-principperne. Følgende er konstateret: Virksomheden har kebab som har været nedkølet fra dagen før og
som er lagt til varmehoildelse uden at være varmet op til 75°C. Der måles en temperatur på 33°C ved kontrol
tidspunkt kl. 12.00. Det oplyses at kebaben er sat til varmeholdelse kl. 11.30. I virksomhedens procedure står
der "Temperatur kontrol : temperatur min 75°C ved opvarmning/genopvarmning" hvilket ikke er sket, idet der
ikke er sket en opvarmning. Det vurderes at en opvarmning til 75°C under de nuværende forhold ikke vil ske.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi ændre på procedurerne. Indskærpelse medfører 2
gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR nummeret via virk.dk.


